

砸锅卖铁援非 中共大撒币真实原因

新唐人



中共宣布继续向非洲援助3600亿元人民币，引发舆论质疑。

9月5日，中共党魁习近平在2024年中非合作论坛峰会上承诺，在未来三年援助非洲3600亿元，同时承诺向非洲提供10亿元粮食援助、10亿元军事援助，并为非洲创造100万个就业岗位，对非洲国家给予100%零关税待遇等等。

前中共官员杜文从多个方面解析了中共向非洲“大撒币”的真实原因。

杜文认为，中共在国内号召全国人民勒紧裤腰带“过紧日子”，甚至强调地方政府要“砸锅卖铁”来填补财政赤字，但对外却挥金如土，反映出当前中共已处于外强中干的状态。

从2015年至今，三次中非合作论坛，中共对非援助累计超过1.1万亿元，这还不包括大规模引进非洲留学生的支出。

杜文表示，中共大手笔投资非洲还有一个重要原因是，非洲拥有丰富的矿产、石油、天然气等自然资源，中共和非洲国家保持密切的经济往来，能保障中共在这些关键能源方面的稳定供应。而且在非洲投资兴建基础设施项目，能进一步提升中共在非洲的影响力。

杜文分析，“非洲拥有54个国家，几乎占据联合国成员国的三分之一。国际社会、国际组织对于是非判断没有标准，但是对于决策机制是有标准的，就是民主决策。”他表示，中共以短期金钱利益换选票，以花钱的方式破坏民主、破坏人类的公平和正义。

杜文表示，中共对国内的镇压越严重，对非外交援助的力度就会越大，目的是让这些小小国家为中共的恶行唱赞歌，在国际上干扰各个国际组织。

例如联合国人权理事会、联合国大会、世界卫生组织、世界银行等多边机构，在香港、台湾、新疆、西藏等敏感议题上受到非洲国家牵制，对中共无可奈何。

网友“黎明曙光”说，中国老百姓真苦，不但供养庞大的本国行政公务员，而且还养着远隔千里的非洲各国政府，既对财政状况没知情权，也对财政支配没投票权，百姓的与生俱来的人权一文不值。

简讯

浙江酒店禁新能源车进入

新唐人

综合大陆媒体报道，有中国大陆网友近日入住浙江萧山一家五星级酒店，发现自己的新能源车无法进入酒店地下停车场，燃油车却畅通无阻。事主刘女士计划将新能源车驶入酒店地下停车场，但在门口被保安拦下，之后保安引导刘女士把车停在酒店后面的停车场，走向酒店需要5分钟左右。

酒店方面指出，新能源车自燃机率高，出于安全考虑，因此不能进入地下车库等密闭空间。为了保证其他顾客的财产安全，所以做出相关规定。中国电动车产业被政府标榜为新质生产力，但其产品质量却十分堪忧。



翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门安卓版



自由门电脑版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用IE、Edge、Chrome或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问干净世界www.ganjingworld.com

法轮大法明慧网www.minghui.org

大纪元www.epochtimes.com